
Nyílt napok
A méhkeréki oktató-ne-

velő intézmények nyílt 
napokra várják a szep-
tembertől beiratkozó gye-
rekeket és szüleiket még 
most a tavasz folyamán. 
Az iskola „belső életével” 
március 24-én, kedden, 
míg az óvodai informáci-
ókkal május 5-én 16:30-
tól ismerkedhetnek az 
érdeklődők. A beiratkozá-
sokra ezt követően, az is-
kolában április 23-24-én, 
az óvodában pedig május 
6-7-én kerül sor. 

Uniós forrásból, telepü-
lésfejlesztési projekt kereté-
ben két nagyobb volumenű 
felújítás zajlik a faluköz-
pontban, egymás melletti 
ingatlanjait modernizálja az 
önkormányzat. A Tészta-
üzem energetikai fejlesztése 
több mint 34 millió forint-
ból, a szolgálati lakás szintén 
energetikai korszerűsítése 

pedig több mint 24 millió fo-
rintból valósul meg.  

A munkaterületet január 
második felében adta át az 
önkormányzat a kivitelezést 
végző Gyula-Therm Kft.-
nek, azóta az időjárás sem 
tudta útját állni a szakembe-
reknek, folyamatos a munka, 
hiszen sok a feladat és szoros 
a határidő, június 30-ig min-

den feladattal végezni kell. A 
gazdaságosabb működtetés 
és a komfortos használat ér-
dekében mindkét épületben 
fal- és födémszigetelés, nyí-
lászáró-csere, világítás- és 
fűtéskorszerűsítés történik. 
Továbbá mindkét ingatlanra 
napelemet szerelnek fel, a 
Tésztaüzem nagyobb telje-
sítményű, 3,5 kW-os rend-

szert kap az üzemi gépek 
biztonságos áramellátása 
érdekében. Továbbá itt aka-
dálymentesítés is történik. 
A munkák végére érve az 
épületek külső és belső fes-
tést is kapnak, így nem csak 
a „láthatatlan” gépészet, de 
a mindenki számára látható 
megjelenés is tükrözi majd a 
megújulást.
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Megújul a Tésztaüzem és a szolgálati lakás

MIÉRT FONTOS A ROMÁN NEMZETISÉGI
VÁLASZTÓI JEGYZÉKBE VALÓ REGISZTRÁCIÓ?

Miért fontos a román nemzetiségi választói jegyzékbe való regiszt-
ráció?

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata a 2026. április 
12-i választásokra ismét listát állított. Közösségünknek ismét lehetősége 
van arra, hogy képviselete legyen az Országgyűlésben. Ehhez azonban 
az szükséges, hogy a román nemzetiséghez tartozó választópolgárok re-
gisztráljanak a nemzetiségi választói jegyzékbe.

A regisztráció azt jelenti, hogy a választáson az egyéni országgyűlési 
képviselő-jelölt mellett a román nemzetiségi listára lehet szavazni, és ez-
zel erősíthetjük közösségünk országos képviseletét.

A regisztráció annak a kinyilvánítása, hogy fontosnak tartjuk a román 
közösség láthatóságát, képviseletét és jövőjét Magyarországon.

Miért fontos, hogy minél többen szavazzanak?

A magyarországi román közösség nemcsak múlt, hanem jelen és jövő 
is. Óvodáink és iskoláink működnek, gyermekeink román nyelven tanul-
nak, hagyományainkat és kultúránkat adjuk tovább a következő nemze-
dékeknek. Nem mindegy, hogy milyen körülményeket és milyen lehe-
tőségeket biztosítunk számukra! A románság nem magától marad fenn. 

Tennünk kell a nyelvünk és a kultúránk megőrzéséért, az intézmények 
fejlesztéséért, az ösztöndíjprogramok működéséért! A jövő generációi-
nak tartozunk vele. 

Ahhoz, hogy az intézmények továbbra is erősek maradjanak, és hogy 
a közösség érdekei megfelelően jelenjenek meg az országos döntéshoza-
talban, fontos, hogy minél több szavazat érkezzen a román nemzetiségi 
listára.

A választáson leadott szavazatok száma határozza meg azt a felhatal-
mazást és politikai súlyt, amellyel a román közösséget képviselő szószóló 
az Országgyűlésben megszólalhat és felléphet közösségünk érdekében.

Egy közös döntés közösségünk jövőjéről

A román nemzetiségi választói jegyzékbe való regisztráció és a román 
listára leadott szavazat nemcsak egy választási lehetőség. Ez annak a ki-
fejezése, hogy fontos számunkra közösségünk jövője, gyermekeink okta-
tása, nyelvünk és hagyományaink megőrzése Magyarországon.

Egy egyszerű lépés – közösségünk jövője! Kérje a felvételét legké-
sőbb 2026. április 2-án 16 óráig!

Tát Margit listavezető
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Educație prin experiență, limbă și tradiție la Școala Generală Bilingvă din Micherechi

În cadrul proiectului câș-
tigat de  la Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt., în cadrul 
căruia s-a primit sprijin fi-
nanciar de 2.700.000 Ft, 
Școala Generală Bilingvă 
de Naționalitate Română din 
Micherechi a oferit elevilor 
săi oportunitatea de a partici-
pa la o serie de activități va-
loroase, menite să contribuie 
la dezvoltarea lor armonioa-
să, la consolidarea identității 
culturale și la apropierea de 
limba română. 

Prima dintre aceste expe-
riențe a fost excursia educa-
tivă la Vârtop, desfășurată 
în perioada 26–29 ianuarie, 
la care au participat elevii 
merituoși ai școlii. Aceasta 
a reprezentat o formă de re-
cunoaștere a muncii, impli-
cării și rezultatelor lor foarte 
bune. Într-un cadru natural 
deosebit, elevii au învățat 
prin experiență directă: au 
explorat natura, au participat 
la activități în aer liber, au 

învățat să schieze și au des-
coperit bucuria colaborării. 
Excursia a contribuit la dez-
voltarea încrederii în sine, a 
perseverenței și a spiritului 
de echipă, consolidând în 
același timp relațiile dintre 
elevi și profesori.

În perioada 16–20 februa-
rie, școala a organizat Săp-
tămâna Limbii Române, un 
eveniment complex, plin de 
culoare, emoție și implicare. 
Elevii au participat la activi-
tăți variate – ateliere creati-
ve, concursuri interactive, 
jocuri educative, lecturi ex-
presive, dansuri și momente 
artistice – prin care au des-
coperit limba română într-un 
mod viu și autentic. Întâlni-
rile cu invitați și păstrători 
ai tradiției, precum și acti-
vitățile dedicate gastrono-
miei și dansului popular, au 
contribuit la redescoperirea 
valorilor și obiceiurilor loca-
le. Elevii au învățat să simtă 
și să aprecieze limba română 

ca parte esențială a identității 
lor, dezvoltându-și în același 
timp creativitatea, comuni-
carea și spiritul de echipă.

Seria activităților s-a în-
cheiat în data de 16 martie, 
prin Concursul de povestire 
„Vasile Gurzău”, organizat 
chiar de ziua de naștere a 
marelui povestitor al satului, 
distins cu titlul de „Maestru 
al artei populare” de către 
statul maghiar, ca recunoaș-
tere a contribuției sale la 
păstrarea limbii și a tradiți-
ilor locale. Concursul a re-
unit 27 de elevi din clasele 
I–VIII, care au adus în fața 
publicului povești pline de 
expresivitate și emoție. Prin 
participarea lor, elevii au 
demonstrat nu doar talent și 
creativitate, ci și respect pen-
tru moștenirea lingvistică și 
culturală a comunității, înțe-
legând importanța transmite-
rii acestor valori mai departe.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
A „Történetek, Ízek és Hagyományok: Utazás 4 helyi örökségben” című 

projekt lezárása, kód: ROHU 00073-4TTT
Méhkerék Község Önkormányzata, mint projektpartner, bejelenti a „Tör-

ténetek, Ízek és Hagyományok: Utazás 4 helyi örökségben” című, ROHU 
00073-4TTT kódú határon átnyúló együttműködési projekt befejezését, amely 
az Interreg VI-A Románia–Magyarország Program keretében valósult meg.

A projekt a P3 prioritás keretében került megvalósításra: „Fenntarthatóbb 
és hatékonyabb, közösségalapú határon átnyúló együttműködés”, amelynek spe-
cifikus célkitűzése ISO6.3 – A kölcsönös bizalom erősítése, különösen a peo-
ple-to-people típusú kezdeményezések ösztönzése révén.

A projekt megvalósítási időszaka 12 hónap volt.
A projekt partnerségben valósult meg Borș Község Önkormányzatával (Ro-

mánia), mint vezető partnerrel, továbbá Füzesgyarmat Város Önkormányzatával 
(Magyarország) és Méhkerék Község Önkormányzatával (Magyarország).

A projekt teljes költségvetése 246.995,00 €, amelyből 197.596,00 € az ERFA 
(Európai Regionális Fejlesztési Alap) hozzájárulása, 40.738,65 € a két részt 
vevő állam – Románia és Magyarország – nemzeti hozzájárulása, míg 8.660,35 
€ a projekt négy partnerének saját hozzájárulása.

A projekt célja a kölcsönös bizalom kiépítése és megerősítése volt a négy 
partner között, valamint a megértés, a tisztelet és az együttműködés ösztönzése 
a négy közösség között a kulturális örökség és a helyi hagyományok megünne-
plése, megőrzése és népszerűsítése révén.

A projekt keretében megszervezésre került a „Történetek, Ízek és Ha-
gyományok” turné, amely a négy partnertelepülésen zajlott, és az alábbi tevé-
kenységeket foglalta magában:

•	 „Történetek / Tales” – történetmesélő alkalmak a szokásokról, ha-
gyományokról, legendákról és személyes történetekről, amelyek célja 
a részt vevő közösségek szóbeli hagyományainak megőrzése és to-
vábbadása.

•	 „Ízek / Tastes” – gasztronómiai versenyek, ahol a négy közösség csapatai 
hagyományos ételeket készítettek, népszerűsítve a helyi konyhát.

•	 „Hagyományok / Traditions” – hagyományos zenei és táncelőadások, 
valamint a közösségekre jellemző helyi kézműves mesterségek bemu-
tatása.

•	 „Új Európai Bauhaus” műhely – amely az európai értékek – a fenntar-
thatóság, az inkluzivitás és az esztétika – népszerűsítésére irányult a 
közösségek fejlődésében.

A projekt megvalósítása során az alábbi eredmények születtek:
•	 4 közintézmény Borș (RO), Sântandrei (RO), Füzesgyarmat (HU) 

és Méhkerék (HU) településekről aktívan részt vett a határon átnyúló 
együttműködésben;

•	 160 résztvevő vett részt a projekt keretében szervezett négy közös 
eseményen;

•	 1 közös együttműködési stratégia került kidolgozásra a négy önkor-
mányzat  közötti együttműködés megerősítése érdekében.

A projekt hozzájárult a román–magyar határ menti közösségek közötti kapc-
solatok erősítéséhez, a kulturális örökség népszerűsítéséhez, valamint egy fenn-
tartható együttműködési keret kialakításához a részt vevő partnerek között.

Kapcsolattartó személy: Rossu Odett – projektmenedzser asszisztens
A jelen anyag tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.
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A „Történetek, Ízek és Hagyományok: Utazás 4 helyi örökségben” című projekt lezárása, kód: 
ROHU 00073-4TTT 

Méhkerék Község Önkormányzata, mint projektpartner, bejelenti a „Történetek, Ízek és 
Hagyományok: Utazás 4 helyi örökségben” című, ROHU 00073-4TTT kódú határon átnyúló 
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keretében valósult meg. 
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kölcsönös bizalom erősítése, különösen a people-to-people típusú kezdeményezések ösztönzése 
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A projekt megvalósítási időszaka 12 hónap volt. 

A projekt partnerségben valósult meg Borș Község Önkormányzatával (Románia), mint vezető 
partnerrel, továbbá Füzesgyarmat Város Önkormányzatával (Magyarország) és Méhkerék Község 
Önkormányzatával (Magyarország). 

A projekt teljes költségvetése 246.995,00 €, amelyből 197.596,00 € az ERFA (Európai Regionális 
Fejlesztési Alap) hozzájárulása, 40.738,65 € a két részt vevő állam – Románia és Magyarország – 
nemzeti hozzájárulása, míg 8.660,35 € a projekt négy partnerének saját hozzájárulása. 

A projekt célja a kölcsönös bizalom kiépítése és megerősítése volt a négy partner között, valamint a 
megértés, a tisztelet és az együttműködés ösztönzése a négy közösség között a kulturális örökség 
és a helyi hagyományok megünneplése, megőrzése és népszerűsítése révén. 

A projekt keretében megszervezésre került a „Történetek, Ízek és Hagyományok” turné, amely a 
négy partnertelepülésen zajlott, és az alábbi tevékenységeket foglalta magában: 

• „Történetek / Tales” – történetmesélő alkalmak a szokásokról, hagyományokról, legendákról és 
személyes történetekről, amelyek célja a részt vevő közösségek szóbeli hagyományainak 
megőrzése és továbbadása. 

• „Ízek / Tastes” – gasztronómiai versenyek, ahol a négy közösség csapatai hagyományos ételeket 
készítettek, népszerűsítve a helyi konyhát. 

• „Hagyományok / Traditions” – hagyományos zenei és táncelőadások, valamint a közösségekre 
jellemző helyi kézműves mesterségek bemutatása. 

• „Új Európai Bauhaus” műhely – amely az európai értékek – a fenntarthatóság, az inkluzivitás és az 
esztétika – népszerűsítésére irányult a közösségek fejlődésében. 
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Támogató szolgálat kiala-
kítása címmel valósítja meg 
az önkormányzat a Gon-
dozási Központ terület- és 
településfejlesztési forrás-
ból tervezett fejlesztését. A 
mintegy 43 millió forintos 
támogatásból először az új 
szolgáltatás alapját képező 
járműveket – egy kisbuszt 
és egy személyautót – sze-

rezték be a projektgazdák. 
Majd a projekt másik fontos 
elemének megvalósításához, 
a jövőben közösségi célokat 
szolgáló udvar kialakításá-
hoz láttak hozzá. 

A projekt mindkét eleme 
régi vágya volt már a közös-
ségnek. A támogató szolgá-
lat ellátásait ugyanis olyan 

személyek vehetik igénybe, 
akik valamilyen fogyatékos-
sággal élnek, például kere-
kesszékkel nehezen tudják 
megoldani a közlekedést a 
közszolgáltatások elérése 
érdekében. Így most min-
den méhkeréki lakos, aki az 
új szolgáltatásban szereplő 
lehetőségekkel kíván élni, 
díjmentesen, helyi ellátótól 
igénybe veheti azokat. 

A központ udvarának 
rendbetétele is sokat váratott 
magára, de most már zajlik 
a kivitelezés. Először el kel-
lett bontani a régi, már-már 
romossá vált épületeket, fel-
szedni a régi térburkolatot, 
azaz kitakarítani mindent, 
hogy egy új, az ellátottak kö-
zösségi igényeinek megfe-
lelő, pihenő udvar jöhessen 
létre. Az építkezés valójában 
még csak most kezdődik. 
Ennek eredményeként új 
zöldfelületek és burkolt járó-
felületek jönnek létre, továb-
bá készül egy szalonnasütő 
hely is az udvaron belül, na 
meg épül egy új kerítés. A 
tervek szerint a nyári szezont 
már az új udvaron nyithatják 
meg a Gondozási Központ 
ellátotti körébe tartozó méh-
kerékiek.

A Román Nemzetiségi Gondozási Központ Támogató 
Szolgálata 2026. február 16-án kezdte meg működését. 
A speciális ellátási forma keretében nyújtott szolgálta-
tásokat az arra jogosultak vehetik igénybe, jelentkezé-
süket folyamatosan várják személyesen a Gondozási 
Központban vagy a +36 70 379 5924-es telefonszámon.  

A Támogató Szolgálat munkatársai azért dolgoznak, 
hogy a fogyatékossággal élő emberek minél önállóbban, 
biztonságban és méltósággal élhessék mindennapjaikat. 
Segítünk az alapvető szükségletek biztosításában, és tá-
mogatjuk a közszolgáltatásokhoz való hozzáférést.

A Támogató Szolgálat keretében nyújtott személyi 
szállítást és személyi segítést Méhkerék Község Önkor-
mányzata térítésmentesen biztosítja.

Miben tudunk segíteni?
•	 Információ- és tanácsadás, segítés ügyintézésben,
•	 támogatás családoknak: fogyatékossággal élő em-

bereknek és hozzátartozóiknak személyre szabott 
segítség,

•	 személyi segítés: mindennapi teendőkben, az önálló 
életvitel elérése érdekében,

•	 kapcsolatok erősítése: közösségi programokra, ön-
segítő csoportfoglalkozásokra való eljutás,

•	 SZEMÉLYSZÁLLÍTÁS: eljutás egészségügyi in-
tézményekbe, fejlesztésekre, kulturális és sport-
programokra.

Kik vehetik igénybe a szolgáltatást?
Szolgáltatásainkat azok a súlyos fogyatékossággal élő 

emberek vehetik igénybe, akik az alábbi ellátások vala-
melyikében részesülnek:

•	 fogyatékossági támogatás vagy
•	 emelt összegű családi pótlék vagy
•	 vakok személyi járadéka.

Hogyan igényelhető a szolgáltatás?
Jelentkezni lehet személyesen, vagy telefonon (+36 

70 379 5924) a Román Nemzetiségi Gondozási Köz-
pontban.

Az első találkozás, tanácsadás során elbeszélgetünk 
arról, hogy a fogyatékos személynek milyen segítség-
nyújtásra lenne szüksége, és hogy ez milyen módon biz-
tosítható a támogató szolgálat keretein belül.

A szolgáltatás során a fogyatékos személy szükség-
leteinek speciális kielégítését végezzük, életkorának, 
élethelyzetének és egészségi állapotának megfelelően, 
a meglévő képességeinek fenntartásával, felhasználá-
sával, fejlesztésével, tehermentesítve a családtagokat, 
hozzátartozókat.

Az ellátás biztosítását a szolgáltató és az igénybe 
vevő, illetve törvényes képviselője között létrejövő írás-
beli megállapodás alapozza meg. A megállapodás ös�-
szefoglalja az egyénre szabott szolgáltatás biztosítására 
vonatkozó fontos tartalmi információkat.

Számíthat ránk. Román Nemzetiségi Gondozási Köz-
pont Támogató Szolgálata
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Új szolgáltatással (is) gazdagodott a Gondozási Központ

A Versenyképes Járások 
Program keretében Méhke-
rék minden évben fejleszt-
heti eszközállományát, ill. a 
beruházások által gyarapszik 
a település vagyona is. A 
tavalyi fejlesztési keretből 
egy fűnyíró kistraktort vá-
sárolt az önkormányzat, és 
a települési kamerarendszer 
bővítése van még tervben. A 
zöldfelületek karbantartásá-
ban nagy segítséget jelentő 
kisgépet januárban vették 
birtokba a településüzemel-
tetés feladataival foglalko-
zók. 

Közben a 2026-os évre 
tervezett járási fejlesztési 
projekt is támogatást nyert. 
Az erről szóló dokumentu-
mot február 20-án vette át a 
települések konzorciuma dr. 

Dukai Miklós önkormány-
zati államtitkártól. Az idei 
tervekben számítógépek 
beszerzése szerepel, és egy 
9 fős kisbusz vásárlását is 

tervezi az önkormányzat. A 
program keretében tervezett 
2026-os méhkeréki fejleszté-
sek összértéke meghaladja a 
16 millió forintot.

Kistraktor és minden más – folyamatos a fejlesztés



Méhkerék Község Önkormányzat2026/március

4

Impresszum
Viața Micherechiului  ֍  Kiadja Méhkerék Község Önkormányzata ֍ Felelős kiadó: Tát Margit polgármester 

Honlap: www.mehkerek.hu és http://mehkerek.asp.lgov.hu ֍  E-mail címünk: mehkerek@mehkerek.hu 
֍  Keressen minket Facebookon is! htttp://www.faceboook.com/mehkerek.kozseg

Méhkerék Község Önkor-
mányzata lakossági kérésre 
súlykorlátozást vezetett be 
öt lakóutcára. A forgalmi-
rend-változás februárban 
lépett érvénybe, azóta az 
5,5 tonna össztömeg feletti 
járművek nem hajthatnak be 
ezekbe az utcákba.

A súlykorlátozással érin-
tett utcák: Szabó Pál, Ady 
Endre, Bajcsy-Zsilinszky, 
Váci és a Bocskai utca. Az 
arra közlekedőket a keresz-
teződésekben elhelyezett 
KRESZ táblák figyelmezte-
tik a korlátozásra.

A rendkívüli januári hi-
deg miatt született az a kor-
mánydöntés, hogy segítséget 
kapnak a háztartások a téli 
hónap rezsiköltségeihez. 
Ilyen lehetőség volt a föld-
gázzal vagy árammal fűtők 
számára, hogy eldönthet-
ték, melyik típusú januári 
fogyasztásukból kapjanak 
díjkedvezményt. Természe-
tesen a fával fűtő háztartások 
sem maradtak segítség nél-

kül. Méhkerékre több mint 
40 erdei köbméter tűzifa ér-
kezett a támogatásukra. 

Március első felében 90 
méhkeréki háztartás része-
sült tűzifa-támogatásban. 
Az erdészeti keményfát az 
önkormányzat munkatársai 
feldarabolták. Majd az érin-
tettek számára házhoz szál-
lították a háztartásonkénti 4 
mázsa tüzelőt és a hozzá tar-
tozó 1 zsák fűrészport.

Talajterhelési díjat kell fi-
zetniük azoknak a méhkeré-
ki ingatlantulajdonosoknak, 
akik ez idáig nem kötöttek 
rá a szennyvízcsatorna-háló-
zatra, vagy a rákötés tényét 
elmulasztották bejelenteni 
az Alföldvíz Zrt. felé. Az 
így keletkezett kötelezettség 
teljesítéséhez március 31-ig 
önbevallást kell benyújtani a 
Polgármesteri Hivatalban. 

Ugyanakkor többen ked-
vezményre is jogosultak, 
ennek érvényesítéséhez 
pedig kérelmet, igazolást 
szükséges beadni szintén a 
hónap végéig. Díjmentessé-
get kérhetnek a talajterhe-
lés vonatkozásában azok az 
ingatlantulajdonosok, ahol 
csak és kizárólag kerti csap 
van; vagy az ingatlan fizikai 
adottságai miatt nem megva-
lósítható a csatornahálózatra 

való rákötés, és ezt az szol-
gáltató igazolja; továbbá a 
70. életévüket betöltött egye-
dülálló és egyedül élő sze-
mélyek. Ahol csőtörés volt, 
ott az Alföldvíz Zrt. által 
igazolt vízmennyiség erejéig 
jár a díjmentesség. A talajter-
helés díjának 50 százalékát 
engedi el az önkormányzat 
azon kérelmezőknek, akik-
nek egyedülállóként az egy 
főre eső átlagos havi nettó 
jövedelme nem haladja meg 
a nyugdíjminimum 200%-át, 
azaz 57.000 Ft-ot. 

A talajterhelés szempont-
jából a bevallási kötelezett-
ségnek tehát március 31-ig 
kell eleget tenni. Eddig igé-
nyelhető a díjkedvezmény 
is. Az ügyintézés miatt, Baj-
kánné Csuvarszki Leát kell 
keresni a Polgármesteri Hi-
vatalban.

Martyin Emília, a Munká-
csy Mihály Múzeum méhke-
réki származású igazgatóhe-
lyettesének több évtizedes 
szakmai munkáját március 
15-e alkalmából két rangos 
kitüntetéssel ismerték el. A 
Méhkerék Község Kultúrá-
jáért kitüntető díj birtokosa 
nemzeti ünnepünk alkalmá-
val a „Magyar Arany Ér-
demkereszt polgári tagozat”, 
valamint Békés Vármegye 
Önkormányzata Elnöki el-
ismerését is átvehette. A te-
lepülésvezetés a közösség 
nevében is gratulációját fe-
jezte ki a kiváló néprajzos 
főmuzeológusnak. 

Súlykorlátozás

Kormányzati támogatás

Feladat annak, aki nem kötött rá…

Kitüntetések

Iskolai beiratkozás
A Méhkeréki Román Nemzetiségi Kétnyelvű Általános 

Iskola április 23-án és 24-én várja leendő elsőseit beirat-
kozás céljából. A beíratáshoz jó néhány dokumentumot 
magukkal kell vinni a szülőknek. Így szükség lesz a szülő 
személyi igazolványára, továbbá a gyermek személyi iga-
zolványára, a születési anyakönyvi kivonatára, lakcím- és 
TAJ kártyájára, az óvodai szakvéleményre és a közokta-
tási azonosító számára. Továbbá, ha az óvoda nevelési 
tanácsadóba küldte a gyermeket, az iskolaérettségi szak-
értői véleményre, illetve az SNI-s vagy BTM-s szakértői 
véleményére. A diákigazolvány igényléséhez elengedhe-
tetlen a NEK azonosító, amelyet a Kormányablakban, a 
beiratkozást megelőzően kell ügyintézni (ekkor készül a 
diákigazolványhoz szükséges fénykép és aláírás képe). 
Amennyiben vannak, úgy a beiratkozáskor be kell mu-
tatni a kedvezményre jogosító igazolásokat (rendszeres 
gyermekvédelmi támogatás, tartósan beteg, nagycsalá-
dos-MÁK határozat) is. Nem magyar állampolgár esetén, 
aki állandó bejelentett lakcímmel nem rendelkezik, a re-
gisztrációs igazolást (határozatlan ideig érvényes), vagy 
a tartózkodási kártyát (maximum 5 éves érvényességi 
idővel), illetve állandó tartózkodási kártyát szükséges be-
mutatni az iskolai felvételhez. 

Magyarország köztársasá-
gi elnöke a 2026. évi általános 
országgyűlési képviselő-választást 2026. áp-
rilis 12. napjára tűzte ki.
Ezzel kapcsolatban a választópolgároknak 
lehetőségük van: 
•	átjelentkezés iránti kérelmet benyújtani (ha 

a szavazás napján Magyarország területén, 
de a magyarországi lakcíme szerinti szava-
zókörtől eltérő helyen tartózkodik) 2026. áp-
rilis 2. 16.00 óráig elektronikus azonosítást 
követően a www.valasztas.hu vagy www.
magyarorszag.hu felületén vagy személye-
sen, esetleg meghatalmazott útján bármely 
helyi választási irodához; 

•	mozgóurna iránti kérelmet benyújtani: 
amennyiben az a választópolgár, aki a szava-
zóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi 
állapota vagy fogyatékossága miatt nem tud 
elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja 
le a szavazatát, mozgóurnát kérhet a lakcí-
mére; a kérelem benyújtható elektronikus 
úton vagy postai úton (ez esetben a Méhkeré-
ki Polgármesteri Hivatalnak címezve) 2026. 
április 9. 16 óráig, személyesen pedig április 
10. 16 óráig; továbbá lehetőség van akár a 
szavazás napján 12 óráig igénylést benyúj-
tani, ügyfélkapus azonosítással elektronikus 

úton (www.valasztas.hu vagy www.magyar-
orszag.hu) illetve a saját szavazókörükben 
az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz 
kézbesítési meghatalmazott útján vagy meg-
hatalmazással nem rendelkező személy általi 
kézbesítéssel;

•	külképviseleti névjegyzékkel kapcsolatos 
kérelmet benyújtani: az a választópolgár, aki 
a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de a 
szavazás napján külföldön tartózkodik, Ma-
gyarország nagykövetségén vagy főkonzu-
látusán szavazhat. A szavazás feltétele, hogy 
az április 2. 16 óráig – a fentiekben ismer-
tetett módon - benyújtott kérelme alapján a 
választópolgárt az NVI felvegye a külképvi-
seleti névjegyzékbe;

•	nemzetiségi névjegyzékkel kapcsolatos ké-
relmet benyújtani ügyfélkapus azonosítással, 
személyesen vagy kézbesítési meghatalma-
zott útján, csak az önkormányzati választá-
sokra vagy az önkormányzati és az ország�-
gyűlési választásokra vonatkozóan, felvétel 
esetén 2026. április 2-án 16 óráig, törlés ese-
tén pedig 2026. április 9-én 16 óráig.

Fanaczán Réka - Helyi Választási Iroda 
vezető

A MÉHKERÉKI HELYI VÁLASZTÁSI IRODA 
VEZETŐJÉNEK TÁJÉKOZTATÁSA


